	1 вариант
1.Движения двух тел заданы уравнениями: х1=5t, х2= 150-10t. Построить графики зависимости х(t). Найти время и место встречи.
2.За какое время автомобиль, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,6 м/с, пройдет 30 м?
3. Автомобиль массой 4 т движется в гору с ускорением 0,2 м/с2. Найти силу тяги, если уклон равен 0,02 и коэффициент сопротивления 0,04 

	2 вариант
1. Движения двух тел заданы уравнениями: х1=5t+0,2t2, х2= 80-4t. Построить графики зависимости х(t). Найти время и место встречи.
2.При аварийном торможении автомобиль, движущийся со скоростью 72 км/ч, остановился через 5с. Найти тормозной путь. 
3.Поезд массой 3000т движется вниз под уклон, равный  0,003. Коэффициент сопротивления движению равен 0,008. С каким ускорением движется поезд, если сила тяжести локомотива равна 300кН.
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